

# ЖИЗНЬ В МОЛОДЕЖНОМ

В каждом микрорайоне нашего города есть комитет территориального общественного самоуправления (КТОС). В микрорайоне Молодежный он образован в 2006 году. По большому счету, его не зря назвали именно так, потому что здесь действительно проживает много молодежи. Следовательно, есть необходимость в организации культурного досуга молодого населения. С КТОС активно сотрудничает городская библиотека, на базе которой функционирует общественная приемная комитета, проводятся совместные акции и различные мероприятия. К

примеру, в ноябре на базе библиотеки состоялась акция, основанная на диалого-размышлении, "Юность без курения, алкоголя и наркотиков". В обсуждении проблемных вопросов приняли участие специалист зонального центра гигиены и эпидемиологии **Л.Н.Козловская**, исполняющий обязанности начальника инспекции по делам несовершеннолетних **В.Н.Коваленко**, библиотекарь **О.Д.Данилова**, а также школьники и жители микрорайона. Юность – это период в жизни человека, когда хочется узнать все любой ценой и прямо сей-

час. А в подростковом возрасте кажется, что самая главная ценность в жизни – свобода как возможность делать все, что захочется. При этом общество задумывается, как оградить юных граждан от атрибутов мнимой свободной жизни: сигарет, алкоголя, наркотиков. Как помочь им сделать жизненный старт удачным и счастливым, сохранить здоровье и честь смолоду, а свободное время потратить на более интересные дела? Именно на это был направлен диалог с учащимися.

Специалист зонального центра гигиены и эпидемио-

логии **Л.Н.Козловская** рассказала школьникам о пагубном воздействии на молодой организм психоактивных веществ (ПАВ) и возможности противостояния их воздействию. О последствиях, к которым может привести употребление ПАВ, об изменениях в законодательстве, касающихся несовершеннолетних, о наказании подростков за антиобщественные и противоправные поступки ребята узнали из рассказа **В.Н.Коваленко**. Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности инспектора.

Во время подведения итогов диалога участники пришли к выводу, что лучшей альтернативой праздному времяпрепровождению является хобби, занятие любимым делом, спортом. Хорошим примером правильного отношения к своему здоровью и отдыху стало выступление учащихся ДШИ №2, которые в свободное от учебы время занимаются музыкой и вокалом. С сольными номерами перед участниками мероприятия выступили **Юля Лазицкая**, **Вика Набок**, **Ульяна Тарасюк**, **Вика Минчуки** и **Дмитрий Карабун**.

Это уже не первое мероприятие, в котором принимают активное участие не только читатели библиотеки, но и жители микрорайона. Председатель КТОСа микрорайона Молодежный **Ольга Ивановна Артемчук** обратилась к участникам с предложением о проявлении инициативы по развитию и благоустройству микрорайона. Попросила поделиться идеями о том, каким бы хотелось увидеть родной сердцу уголок в будущем, внести предложения по организации досуга.

**Ирина МЕЛЬЧЕНКО**,  
член КТОСа,  
библиотекарь.